

各位

会社名 イーター電機工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 高橋 洋
(JASDAQ・コード 6891)
問い合わせ先 取締役管理部長 増田 幸一
(電話 03—3745—7762)

平成28年3月期第2四半期報告書の提出、過年度決算短信等の訂正および有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関する
お知らせ

当社は、平成27年11月12日付「過年度の決算訂正及び平成28年第2四半期報告書提出遅延のお知らせ」にてお知らせしましたとおり、当社の関連会社におきまして、税務調査が行われ、所得を増加するよう指導され、それに基づき修正申告書を提出いたしました。才和有限責任監査法人よりこれに伴う過去の処理についての修正の指摘を受け、過年度決算を訂正することと致しました。つきましては、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信の訂正等についても開示致しますのでお知らせ致します。また、「平成28年3月期第2四半期報告書」の提出も完了致しましたので、併せてお知らせ致します。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社の関連会社において、平成27年6月から7月にかけて税務調査が行われ、それに基づき平成27年9月11日に修正申告書を提出いたしました。その内容において前任監査人である才和有限責任監査法人より当社に対し、過去の費用処理についての修正及び連結剰余金の期首の残高等について修正の検討並びに、当該取引の実態の確認が必要であるとの指摘を受けました。当社はその指摘に基づき、修正申告書の記載された各項目について当該関連会社に対しヒヤリングと証憑等の精査を実施、また赤坂・海生公認会計士共同事務所による監査の結果、クレーム費用の見積において二重計上となっていたため、費用を取り消されていたことを確認し、当該関連会社が取引先へ依頼したコンサル業務において、明確な成果物を確認できなかった為、費用処理をとりやめたことを確認いたしました。

当社はこの結果に基づき、過年度の決算を訂正することとし、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、有価証券報告書、四半期報告書の訂正報告書、並びに決算短信、四半期決算短信の訂正を提出致します。

取引の実態の確認など前任監査人である才和有限責任監査法人の指摘を含め、当社並びに新任監査人である赤坂・海生公認会計士共同事務所による精査の状況等につきましては、その詳細を後日開示いたします。

2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

(1) 有価証券報告書

平成23年3月期有価証券報告書～平成27年3月期有価証券報告書

(2) 四半期報告書

平成23年3月期第2四半期報告書～平成28年3月期第1四半期報告書

なお、平成23年第2、第3四半期報告書、平成24年第1、第2、第3四半期報告書、平成25年第1、第2四半期報告書の訂正報告書につきましては縦覧期間が過ぎておりますので、別途提出いたします。

3. 本日付で提出した訂正決算短信等

(1) 決算短信

平成23年3月期決算短信～平成27年3月期決算短信

(2) 四半期決算短信

平成23年3月期第2四半期決算短信～平成28年3月期第2四半期決算短信

4. 訂正の概要及び影響額

関連会社の会計処理及び当社の会計処理については、その影響額含め、詳細を後日開示いたします。

5. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う各事業年度への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以 上

(別紙)訂正による過年度業績への影響額

(千円)

期間	項目	訂正前	訂正	訂正後	影響額
平成23年3月期 第2四半期 (累計)	営業損益	167,087	5,404	172,491	5,404
	経常損益	62,119	5,404	67,523	5,404
	四半期純利益	△ 352,185	3,231	△ 348,954	3,231
	総資産	7,692,195	7,292	7,699,487	7,292
	負債計	5,886,938	2,460	5,889,398	2,460
	純資産	1,805,257	4,831	1,810,088	4,831
平成23年3月期 第3四半期 (累計)	営業損益	216,273	14,308	230,581	14,308
	経常損益	70,015	14,308	84,323	14,308
	四半期純利益	△ 368,931	8,583	△ 360,348	8,583
	総資産	7,793,772	19,286	7,813,058	19,286
	負債計	5,064,518	4,921	5,069,439	4,921
	純資産	1,892,748	19,286	1,912,034	19,286
平成23年3月期 通期 (累計)	営業損益	263,736	23,212	286,948	23,212
	経常損益	70,838	23,565	94,403	23,565
	当期純利益	△ 171,550	14,104	△ 157,446	14,104
	総資産	8,001,564	31,655	8,033,219	31,655
	負債計	5,025,381	7,381	5,032,762	7,381
	純資産	2,116,799	24,274	2,141,073	24,274
平成24年3月期 第1四半期	営業損益	198,810	8,846	207,656	8,846
	経常損益	164,394	8,846	173,240	8,846
	四半期純利益	△ 407,355	△ 3,120	△ 410,475	△ 3,120
	総資産	5,080,466	10,983	5,091,449	10,983
	負債計	4,465,804	0	4,465,804	0
	純資産	614,661	9,937	624,598	9,937
平成24年3月期 第2四半期 (累計)	営業損益	227,290	8,846	236,136	8,846
	経常損益	164,934	10,667	175,601	10,667
	四半期純利益	△ 413,912	△ 1,299	△ 415,211	△ 1,299
	総資産	4,860,986	12,804	4,873,790	12,804
	負債計	4,248,158	0	4,248,158	0
	純資産	612,828	11,758	624,586	11,758
平成24年3月期 第3四半期 (累計)	営業損益	232,886	8,846	241,732	8,846
	経常損益	146,494	12,488	158,982	12,488
	四半期純利益	△ 433,638	520	△ 433,118	520
	総資産	4,783,761	14,625	4,798,386	14,625
	負債計	4,203,737	0	4,203,737	0
	純資産	580,024	14,625	594,649	14,625
平成24年3月期 通期 (累計)	営業損益	277,631	8,846	286,477	8,846
	経常損益	136,044	27,020	163,064	27,020
	当期純利益	△ 499,953	15,053	△ 484,900	15,053
	総資産	4,638,961	29,157	4,668,118	29,157
	負債計	4,076,299	0	4,076,299	0
	純資産	562,661	29,157	591,818	29,157
平成25年3月期 第1四半期	営業損益	49,983	0	49,983	0
	経常損益	44,033	2,960	46,993	2,960
	四半期純利益	16,622	2,960	19,582	2,960
	総資産	4,757,617	32,117	4,789,734	32,117
	負債計	4,157,301	0	4,157,301	0
	純資産	600,316	32,117	632,433	32,117
平成25年3月期 第2四半期 (累計)	営業損益	82,504	0	82,504	0
	経常損益	26,984	5,920	32,904	5,920
	四半期純利益	2,407	5,920	8,327	5,920
	総資産	4,696,640	35,078	4,731,718	35,078
	負債計	4,121,705	0	4,121,705	0
	純資産	574,934	35,079	610,013	35,079

(別紙)訂正による過年度業績への影響額

(千円)

期間	項目	訂正前	訂正	訂正後	影響額
平成25年3月期 第3四半期 (累計)	営業損益	114,729	0	114,729	0
	経常損益	47,563	8,881	56,444	8,881
	四半期純利益	13,377	8,881	22,258	8,881
	総資産	4,791,821	38,038	4,829,859	38,038
	負債計	4,201,037	0	4,201,037	0
	純資産	590,783	38,038	628,821	38,038
平成25年3月期 通期 (累計)	営業損益	92,812	0	92,812	0
	経常損益	29,680	9,395	39,075	9,395
	当期純利益	△ 351,919	9,395	△ 342,524	9,395
	総資産	4,449,366	38,552	4,487,918	38,552
	負債計	4,205,185	0	4,205,185	0
	純資産	244,181	38,552	282,733	38,552
平成26年3月期 第1四半期	営業損益	△ 28,737	0	△ 28,737	0
	経常損益	161	2,902	3,063	2,902
	四半期純利益	△ 17,383	2,902	△ 14,481	2,902
	総資産	4,511,282	41,455	4,552,737	41,455
	負債計	4,273,509	0	4,273,509	0
	純資産	237,773	41,455	279,228	41,455
平成26年3月期 第2四半期 (累計)	営業損益	6,064	0	6,064	0
	経常損益	13,270	5,805	19,075	5,805
	四半期純利益	△ 7,032	5,805	△ 1,227	5,805
	総資産	4,454,401	44,357	4,498,758	44,357
	負債計	4,202,147	0	4,202,147	0
	純資産	252,254	44,357	296,611	44,357
平成26年3月期 第3四半期 (累計)	営業損益	△ 11,429	0	△ 11,429	0
	経常損益	△ 25,734	8,707	△ 17,027	8,707
	四半期純利益	△ 31,122	8,707	△ 22,415	8,707
	総資産	4,486,011	47,260	4,533,271	47,260
	負債計	4,267,766	0	4,267,766	0
	純資産	218,244	47,260	265,504	47,260
平成26年3月期 通期 (累計)	営業損益	△ 22,142	0	△ 22,142	0
	経常損益	△ 21,037	10,635	△ 10,402	10,635
	当期純利益	△ 150,172	1,234	△ 148,938	1,234
	総資産	4,282,861	39,787	4,322,648	39,787
	負債計	4,160,821	0	4,160,821	0
	純資産	122,040	39,787	161,827	39,787
平成27年3月期 第1四半期	営業損益	4,408	0	4,408	0
	経常損益	16,890	2,562	19,452	2,562
	四半期純利益	2,458	2,562	5,020	2,562
	総資産	4,304,010	42,349	4,346,359	42,349
	負債計	4,127,762	0	4,127,762	0
	純資産	176,247	42,349	218,596	42,349
平成27年3月期 第2四半期 (累計)	営業損益	6,202	0	6,202	0
	経常損益	△ 2,315	5,125	2,810	5,125
	四半期純利益	△ 14,743	5,125	△ 9,618	5,125
	総資産	4,303,263	44,912	4,348,175	44,912
	負債計	4,144,481	0	4,144,481	0
	純資産	158,782	44,912	203,694	44,912
平成27年3月期 第3四半期 (累計)	営業損益	22,638	0	22,638	0
	経常損益	25,571	7,688	33,259	7,688
	四半期純利益	13,520	7,688	21,208	7,688
	総資産	4,370,676	47,475	4,418,151	47,475
	負債計	4,182,737	0	4,182,737	0
	純資産	187,938	47,475	235,413	47,475

(別紙)訂正による過年度業績への影響額

(千円)

期間	項目	訂正前	訂正	訂正後	影響額
平成27年3月期 通期 (累計)	営業損益	127,245	0	127,245	0
	経常損益	103,943	8,699	112,642	8,699
	当期純利益	△ 399,901	8,699	△ 391,202	8,699
	総資産	3,832,914	48,486	3,881,400	48,486
	負債計	4,059,147	0	4,059,147	0
	純資産	△ 226,232	48,486	△ 177,746	48,486
平成28年3月期 第1四半期	営業損益	35,554		35,554	0
	経常損益	18,443	△ 3,080	15,363	△ 3,080
	四半期純利益	18,571	△ 3,080	15,491	△ 3,080
	総資産	3,827,515	45,406	3,872,921	45,406
	負債計	3,782,351	0	3,782,351	0
	純資産	45,164	45,406	90,570	45,406
平成28年3月期 第2四半期	営業損益	79,097		79,097	0
	経常損益	23,715	△ 1,639	22,076	△ 1,639
	四半期純利益	21,786	△ 1,639	20,147	△ 1,639
	総資産	3,823,522	△ 8,685	3,814,837	△ 8,685
	負債計	3,772,881	0	3,772,881	0
	純資産	50,640	△ 8,685	41,955	△ 8,685